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ATA DE N° 013 DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2014. 

 

 

Data: 23 de MAIO de 2014, 08h00            M I N U T A 

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Secretário Geral; Daniel Paulo Maia Teixeira. 

Conselheiros Estaduais: Arnaldo Rauen Del Pizzo, Daniela Marques Echeverria, Evandro 

Cesar Alexandre dos Santos, Fabio Arthur da Rocha Capilé, Heitor Correa da Rocha, 

Humberto Affonso Del Nery, Ivo Matias, José Carlos de Oliveira Guimaraes, Luciana 

Castrequini, Luciano Sales, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins Verão, Roger 

Fernandes, Samir Badra Dib, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Soraide Castro, Valdir 

Miquelin. Conselheiro Federal: José Antônio Tadeu Guilhen. Item I e II – Abertura e 

verificação do quorum. Em face da ausência de numero legal para a abertura dos 

trabalhos o Presidente convocou o Conselheiro Stalyn Paniago Pereira da primeira Turma 

para compor quórum. Confirmado o quorum, o Presidente declarou aberta a Sessão. 

Consignadas as ausências justificadas dos Conselheiros(as) Fabio de Sá Pereira, Iatallo 

Gustavo de Almeida Leite, Tânia Regina Ignotti Faiad Item III – Leitura e aprovação da 

ata da sessão anterior. Aprovada a Ata da sessão do dia 24/04/2014. INVERSÃO DA 

PAUTA. Item V – 01) Processo n. 7.589/11 – CLASSE I - Representação Disciplinar - 

RECORRENTE: N. M. M. M. (em causa própria) - RECORRIDO: P. R. B. (em causa 

própria) - RELATOR: Dr. Evandro Cesar Alexandre dos Santos. Presentes as partes. O 

Relator fez a leitura do relatório e voto, conheceu do recurso, e no mérito, negou-lhe 

provimento, mantendo na integra a decisão proferida pelo TED/OAB/MT. Fizeram uso da 

palavra pelo prazo Regimental o Advogado do Recorrente, Dr. Waldir Caldas e o 

Recorrido. Em discussão, fizeram uso da palavra os(as) Conselheiro(s)(as) Pedro Martins 

Verão, Valdir Miquelin, Roger Fernandes, Daniel Paulo Maia Teixeira, Luciano Sales. Em 

votação, aprovado a unanimidade o voto do relator. Registradas as abstenções dos 

Conselheiros José Carlos Guimaraes Junior, Fabio Arthur da Rocha Capilé e Humberto 

Affonso Del Nery, Daniela Marques Echeverria. PROCESSOS RETIRADOS DE 

PAUTA – 02) Processo n. 6.260/09 – CLASSE I - Representação Disciplinar - 

RECORRENTES: E. R. S. J. (Advogada: Joslaine Fábia de Andrade - OAB/MT 6.900) - 

RECORRENTES: E. H. V. B.(Advogada: Joslaine Fábia de Andrade - OAB/MT 6.900) - 

RECORRIDO: Ex-Officio - RELATORA: Dr. Luciano Sales. A pedido do Relator. 03) 

Processo n. 6.638/10 – CLASSE I -Representação Disciplinar - RECORRENTE: O. I. A. 

(em causa própria) - RECORRIDO: A. L. (Adv. Assistente: Jorge Tadeu Malvenier Neves 

Garcia – OAB/MT 9.108) - RELATOR: Dr. Fabio de Sá Pereira. A pedido do relator. 

IV – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Efetuadas na sessão do Conselho Pleno 

ocorrida no dia 22/05/2014. Palavra livre: Fizeram uso da palavra a Conselheira Soraide 

Castro, que se manifestou no sentido de se assegurar o quórum das sessões das Turmas. O 

Presidente fez as considerações sobre o assunto.  Ainda, manifestaram-se sobre tema os 

Conselheiros Fabio Arthur da Rocha Capilé, Daniela Marques Echeverria, Daniel Paulo 

Maia Teixeira, Valdir Miquelin, Stalyn Paniago Pereira, Luciano Sales, Evandro Cesar 

Alexandre dos Santos.  Não havendo mais inscritos, o Presidente agradeceu a presença de 
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todos, vindo a encerrar a sessão às 10h30min. Eu, Daniel Paulo Maia Teixeira, Secretário 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 

Mauricio Aude  
Presidente  

 

 

Daniel Paulo Maia Teixeira  

Secretário         

 


